

Zápis z jednání Akreditační komise MPSV ČR č. 7/2007

Dne 28. ledna 2008

Přítomni: Mgr. Dana Hacaperková, Mgr. Petr Hanuš, Mgr. Kristýna Kotalová, Mgr. Anna Kotoučová, Mgr. Dana Kratochvílová, Vladislava Šídlová, PhDr. Hana Thielová

Omluveni: Mgr. Martin Žárský, MUDr. Milena Černá, , Ing. Petr Pelc, , PhDr. Martin Scháněl PhDr., Mgr. Petra Zimmelová, Mgr. Andrea Pajerová

Program:

1. Mgr. Petr Hanuš přivítal členy Akreditační komise na 7. zasedání, zahájil jednání AK.
2. Akreditační komise projednala 32 nových žádostí o akreditaci vzdělávacího programu, 4 žádosti o akreditaci vzdělávací instituce a 41 změn a doplnků žádostí o akreditaci vzdělávací instituce nebo vzdělávacího programu. Podrobnosti jsou uvedeny v níže uvedené tabulce.

Zapsala: Mgr. D. Kratochvílová

Dne: 19. února 2008

Vyhovují:

Programy

Česká asociace streetwork o.s.	Případová a týmová supervize v sociálních službách	Rakovského 3138	Praha 12
REMEDIUM Praha o. s.	Krizová intervence	Křišťanova 15	Praha 3
REMEDIUM Praha o. s.	Trauma	Křišťanova 15	Praha 3
D občanské sdružení	Kvalifikační kurz pro pracovníky v sociálních službách	Ještědská 58	Liberec 7
Univerzita Hradec Králové	Metody sociální práce s vybranými cílovými skupinami	Rokitanského 62	Hradec Králové
o. s. Profesní komora sociálních pracovníků	Náročné situace v komunikaci s klientem	Fantova 1783	Praha 5
o. s. Profesní komora sociálních pracovníků	Plánujeme spolu s klientem	Fantova 1783	Praha 5
o. s. Profesní komora sociálních pracovníků	Základy komunikačních dovedností	Fantova 1783	Praha 5
Univerzita Hradec Králové	Kurz metod sociální práce	Rokitanského 62	Hradec Králové

Institute

Horizonty, o.s.	Pastrnkova 562/57	Brno
Univerzita Palackého	Křížkovského 8	Olomouc
Odborné učiliště a Praktická škola	Vodní 27	Mohelnice
Oblastní charita Červený Kostelec	5. května 1170	Červený Kostelec
Reintegra	Chářovská 54	Krnov
Akademie J.A.Komenského	nám. Míru 4	Šumperk
Český institut pro supervizi	Na Maninách 38	Praha 7
Obchodní akademie, Střední odborná škola knihovnická a Vyšší odborná škola knihovnických, informačních a sociálních služeb	Kotlářská 9	Brno
Střed	Mládežnická 229	Třebíč
Občanské sdružení Baobab	Pujmanové 1219/8	Praha 4
Vyšší odborná škola, Obchodní akademie a Střední zdravotnická škola Domažlice	Erbenova 184	Domažlice

Doplnění a změny

Mgr. Marie Hronová	Pracovník sociálních služeb se zaměřením na přímou obslužnou činnost	Cyprichova 708	Praha 4
Mgr. Jiří Pilař	Komunitní plánování sociálních služeb	Gagarinova 504/16	Karlovy Vary
Slezská univerzita v Opavě, Vzdělávací centrum v Krnově	Využití technik asertivity v praxi	Za Drahou 3	Krnov
Slezská univerzita v Opavě, Vzdělávací centrum v Krnově	Syndrom vyhoření	Za Drahou 3	Krnov
Slezská univerzita v Opavě, Vzdělávací centrum v Krnově	Řešení konfliktů	Za Drahou 3	Krnov
Slezská univerzita v Opavě, Vzdělávací centrum v Krnově	Komunitní plánování sociálních služeb	Za Drahou 3	Krnov
Slezská univerzita v Opavě, Vzdělávací centrum v Krnově	Poskytování první pomoci	Za Drahou 3	Krnov
Slezská univerzita v Opavě, Vzdělávací centrum v Krnově	Závislosti	Za Drahou 3	Krnov
Newton Solutions Focused, a.s.	Socioterapeutický výcvik	Politických vězňů 912/10	Praha 1
Marlin, s.r.o.	Pracovnice (pracovník) v sociálních službách - 3 moduly	Studentské nám. 1531	Uherské Hradiště
Reintegra	Pracovník v sociálních službách	Chářovská 54	Krnov
Rekvalifikační informační centrum, s.r.o.	Pracovník v sociálních službách	Báňská 287	Most
Diakonie ČCE-středisko v Myslibořicích	Kvalifikační kurz pro pracovníka v sociálních službách	Myslibořice 1	Myslibořice
Modrá linka - Centrum a linka důvěry pro děti a mládež	Diagnostika, prevence a zvládnutí syndromu vyhoření (původně syndrom vyhoření a jeho prevence)	Lidická 50	Brno
Modrá linka - Centrum a linka důvěry pro děti a mládež	Komunikace verbální a neverbální	Lidická 50	Brno
Drom, o.p.s.	Vzdělávací program pro zdravotně sociální pracovníky	Bratislavská 41	Brno
HARTMANN - RICO a.s.	Kvalifikační kurz pro pracovníky v sociálních službách	Masarykovo nám. 77	Veverská Bítýška
CC Systems	doplnění lektorského týmu	Národní tř. 101	Hodonín
AKORD o.s.	Pracovník sociální péče se zaměřením na seniory a osoby se zdravotním postižením	Záhřebská 36	Praha 2
Církevní odborná škola Bojkovice	Kvalifikační kurz pro pracovníky v sociálních službách	Husova 357	Bojkovice
Střední zdravotnická škola	Pracovník sociální péče	Čsl. mládeže 5/9	Děčín
Střed	Celoživotní vzdělávání pro sociální pracovníky- 8 modulů	Mládežnická 229	Třebíč

Claritas, o.p.s.	Kvalifikační kurz – pracovník v sociálních službách se zaměřením na sociální poradenství a sociálně aktivizační služby pro seniory a osoby se zdravotním postižením	Milady Horákové 10	Praha 7
Sjednocená organizace nevidomých a slabozrakých ČR	Kvalifikační kurz pro pracovníky v sociálních službách	Krakovská 21	Praha 1
Vzdělávací centrum pro veřejnou správu ČR	Opatrovnictví	Vítkova 10/241	Praha 8
Hestia, o.s.	Lidské zdroje v pomáhajících profesích	Na Poříčí 12	Praha 1
Asociace pomáhající lidem s autismem APLA JM, o.s.	Vzdělávací program pro poskytovatele sociálních služeb v oblasti terénní služby pro osoby s autismem	Fugnerova 30	Brno
Oblastní charita Červený Kostelec	Kvalifikační kurz pro pracovníky v sociálních službách	5. května 1170	Červený Kostelec
Vzdělávací centrum pro veřejnou správu ČR, o.p.s. (VCŠČR)	Manažerské metody pro střední management a pro pracovníky sociálních služeb	Vítkova 10/241	Praha 8
Remedium Praha, o.s.	Komplexní krizová intervence	Křišťanova 15	Praha 3
Remedium Praha, o.s.	Telefonická krizová intervence	Křišťanova 15	Praha 3

Nevyhovují:

Programy

Občanské sdružení Za důstojné stáří Praha, Středisko celoživotního vzdělávání	Kvalifikační kurz pro pracovníky v sociálních službách - základní výchovné činnosti	Senovážné náměstí 16	Praha 1
PROFIMA EFFECTIVE, s.r.o.	Techniky asertivního jednání	Kudlov 500	Zlín
PROFIMA EFFECTIVE, s.r.o.	Sociální pracovník a stresové situace, prevence syndromu vyhoření	Kudlov 500	Zlín
PROFIMA EFFECTIVE, s.r.o.	Profesní a krizová komunikace sociálního pracovníka	Kudlov 500	Zlín
Asociace sociálního poradenství o.s.	Odborné sociální poradenství II. - nástavbový kurz pro oblast manželského a rodinného poradenství	Tachovské nám. 3	Praha 3
CEPROS - centrum pro podporu rozvoje společnosti, o.s.	Vzdělávací program pro účastníky plánování rozvoje sociálních služeb metodou komunitního plánování	Dělostřelecká 1141/3	Liberec 1 - Staré město
Univerzita Jana Evangelisty Purkyně Ústí nad Labem	Vzdělávání pro pracovníky v sociálních službách se zaměřením na terénní sociální práci	Hoření 13	Ústí nad Labem
P.W.I. Institut celoživotního vzdělávání o.p.s.	Pracovník v sociálních službách	Zalužanská 1371	Mladá Boleslav
Asociace pracovníků v rané péči	Kurz Poradce rané péče	Klimentská 2	Praha 1
Fokus Praha, o.s.	Práce s agresí	Doláková 536/24	Praha 8
Fokus Praha, o.s.	Práce s krizí a tělem	Doláková 536/24	Praha 8
Fokus Praha, o.s.	Právní minimum pro pomáhající profese	Doláková 536/24	Praha 8
MUDr. František Matuška	Sociální pracovník & systematický přístup	Máchova 23	Praha 2
MUDr. František Matuška	Psychiatrické minimum	Máchova 23	Praha 2
MUDr. František Matuška	Rozhovor - Nástroj pomoci	Máchova 23	Praha 2
MUDr. František Matuška	Systematická práce s rodinou	Máchova 23	Praha 2
MUDr. František Matuška	Psychohygiena a osobní rozvoj (jak předejít syndromu vyhoření)	Máchova 23	Praha 2
MUDr. František Matuška	Rehabilitace a individuální plánování v praxi	Máchova 23	Praha 2
Instand o.s.	Řízení kvality v sociálních službách - Základy managementu a strategického řízení	5. května 9	Praha 4
Instand o.s.	Řízení kvality v sociálních službách - Systémy zajišťování kvality	5. května 9	Praha 4
Instand o.s.	Řízení kvality v sociálních službách - Organizační struktura a řízení změn	5. května 9	Praha 4
Instand o.s.	Řízení kvality v sociálních službách - Týmová práce a formy rozvoje lidských zdrojů	5. května 9	Praha 4
Instand o.s.	Řízení kvality v sociálních službách - Supervize	5. května 9	Praha 4
Instand o.s.	Řízení kvality v sociálních službách - Finanční a projektové řízení	5. května 9	Praha 4
Instand o.s.	Řízení kvality v sociálních službách - Hodnocení kvality, kontrola	5. května 9	Praha 4
Instand o.s.	Řízení kvality v sociálních službách	5. května 9	Praha 4
Odborné učiliště a Praktická škola	Pracovník v sociálních službách se zaměřením na přímou obslužnou péči - pečovatel(ka)	Vodní 27	Mohelnice

Instituce

CEPROS - centrum pro podporu rozvoje společnosti, o.s.	Dělostřelecká 1141/3	Liberec 1
Asociace pracovníků v rané péči	Klimentská 2	Praha 1
P.W.I. Institut celoživotního vzdělávání o.p.s.	Zalužanská 1371	Mladá Boleslav

Doplnění a změny

bit cz training, s.r.o.	Pracovník v sociálních službách se zaměřením na přímou obslužnou péči	Vinohradská 93	Praha 2
Akademie J.A. Komenského, o.s., oblast Šumperk	Pečovatelka - Asistent handicapovaných osob	nám. Míru 4	Šumperk
Sdružení D	Vzdělávání poskytovatelů služeb minoritním skupinám obyvatelstva s ohledem na jejich uplatnění na trhu práce	Polská 4	Olomouc 9
Sdružení D	Expresivně orientované metody jako prevence syndromu vyhoření	Polská 4	Olomouc 9